我想买车,没钱怎么办?这样的心声散落在太多人心里:想买车、买房、买任何东西,可是一时拿不出大笔资金,怎么办?这时度娘会告诉你: "贷款咯!"贷款,可以让你一边付款、一边享用,不需要存钱等待、也不需要一次性拿出大笔资金,这对自身经济也起到了一个缓冲作用。这种"先消费后付款"的理念是大家喜闻乐见的。

贷款让钱更值钱

很多人会问:"买车究竟是全款买好?还是贷款买好?"全款吧?存了好多年的积蓄一次性丢进去,钱包空了,心也空了;贷款吧?总觉得心里欠着债,又要还利息,背着压力过日子也好累。如果你问猫妹怎么看,猫妹就想起了之前在网上看到的一句话"贷款让钱更值钱",一开始不理解,为什么让钱更值钱?后来想了想,懂了。

以30万元的汽车为例子,假设你积蓄只有十几万元存款,按照全款买车的方式,你只能买到十几万元的汽车;而选择贷款的方式,十几万元作为首付,每月月供,便可以拥有30万元的汽车,当然前提是你的经济可以承担这样的月供。而假设你积蓄有30万元存款,按照全款买车,你的积蓄也就一战回到解放前了;但如果选择了贷款,十几万元的首付,剩下十几万元的存款,这些多余的资金可以拿去投资赚钱,也许不用等到贷款期满,你已经赚到了第二桶金。

很多人问:"贷款究竟难不难?利息究竟高不高?"

就像今年刚刚大学毕业的猫妹,刚投入工作的她并没有太多的资金收入和存款,但是她也想拥有自己的爱车,在没有干爹的情况下,她选择了贷款这个方式,希望可以自己努力去供养自己的爱车。

大家都知道,现在汽车贷款通常是三种渠道:银行信用卡分期付款、4S店、金融公司。不同的渠道,需要满足的资质条件(也就是"门槛")不同,利率也不同,但无奈猫妹对贷款并不是很清楚,所以她决定亲自去了解。你们猜,猫妹最后选择了哪种贷款?

猫妹的"小短腿"迈不进银行的"高门槛"!

首先当然是来到最正规的银行,现在的银行贷款更倾向购房方面,而如果要贷款买车,可以用信用卡分期付款的方式,银行可以直接批额度给客户进行分期付款。这是所有渠道中利率最低的,但是它的门槛也比较高,像猫妹这样的"小短腿":刚毕业、没有长期稳定收入,便迈不进这门槛了。一开口就被告知,猫妹这样的资质,申请通过的几率是极低的!又或者无法批太大的金额给她。

银行通常会优先部分人群,如公务员、各国家企业单位的员工,和自己银行中有存款、有金融业务的资产类客户,这些人的申请通过率及额度都比较稳定。而如果是非客户和无稳定收入的人群,相对来说审批会比较严谨,有可能会不通过,即使通过,额度也需要视个人情况而定。

其实,如果你能够符合银行要求的资质,银行信用卡分期付款买车,是最划算的方法。猫妹咨询的工商银行专用卡年利率是3.50%,三年的利率是9.80%,也就是说,如果你贷款10万元,三年的利息就是9800元,每月月供3050元。这样的利率比起4S店、金融公司的贷款利率要低得多。当然不同的银行,利率也是不同的,而工商银行是唯一不用一次性支付分期付款手续费的,这也是它的好处之一。

四大银行的汽车贷款利率

银行的汽车贷款利率

	12期	24期	36期
工商银行	3.50%	6.80%	9.80%
中国银行	4.00%	8.00%	12.00%
建设银行	4.00%	8.00%	12.00%
农业银行	3.30%	6.50%	9.50%

再一次被拒之门外,还是因为门槛太高!

可惜猫妹并不能迈进银行的高门槛,于是只能转向4S店咨询啦!但去到才知道,4S店的贷款其实大多是挂钩银行的,所以门槛自然是跟银行的一样,需要通过银行的资质审核,而利率也与银行相同,但4S店可以帮你代办理及提交资料等,过程会比较方便,但仍需要本人亲自前往银行签名,而且4S店会收取手续费。

猫妹去了宝马的4S店,咨询了一款售价27万的宝马1系车,它挂钩的是中国银行的贷款,三年的利率是12%,也就是说,如果你贷款10万元,剩下的17万元是首付费用,而贷款10万元的三年利息就是12000元,月供3111元,而4S店需要先收取3000元的手续费。

毫无疑问,猫妹这样的小短腿还是迈不进这门槛。而如果需要贷款的你,资质又达到了银行的要求,猫妹建议你可以去银行申请贷款后,用银行批的专用买车的信用卡去4S店刷卡付款、买车,这样可以省下4S店贷款加收的手续费,成本自然是更低

金融公司的贷款方案适合猫妹吗?

2/3

奔奔波波跑了两个地方,都无功而回,好累!所以对于金融公司这个渠道,猫妹决定采用网上咨询的方式,通过朋友的介绍,联系到深圳莱特资产管理有限公司的员工,了解关于汽车贷款的内容。金融公司的门槛是各渠道中最低的,相对的利率也比较高,但是没办法,谁让猫妹的"小短腿"迈不进高门槛呢?

无论什么渠道,贷款流程都差不了多少,但金融公司的门槛就比较低,要交的资料也比较少,它有两种模式,贷款金额8万以下的,年利率是11%,只需要交两证一卡,既身份证、驾驶证、银行卡就可以贷款。贷款金额8万以上,年利率是8.6%,要交的资料就比较多了,包括身份证、户口本、结婚证、驾驶证、收入类证明及居住类证明。

而为什么两种模式间会有这样的差距呢?莱特的工作人员告诉我,其实就是金额和风险上的关系。第一种模式的贷款金额较少,需要承担的风险也较小,所以只需要你交两证一卡的复印件即可;而第二种模式贷款的金额较多,要承担的风险也就比较大,金融公司这边需要了解你的住处、工作、银行流水等信息,计算你的条件是否能够支撑这样的月供。这跟银行的理念是差不多的。

如果要贷款十万元,也就是第二种模式,年利率为8.6%,三年的利率就是25.8%,那么三年的利息就是25000元,每月月供为3494元。这比起银行的利息当然是要贵一点,但是金融公司的好处在于它的门槛低,审批流程快速及简单,灵活度也较高